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1. Calcula el resultado de estas multiplicaciones y ordena los productos de menor a mayor.

A~
7002
X 580

2. Completa la tabla con los factores y productos que faltan.

X 130 1.520 4.234
10 120
2.600
152.000
2.000

3. Utiliza la propiedad distributiva y escribe los nimeros desaparecidos.

|—> 5184

4. (Cuantos puntos tiene en total un dado de parchis contando todas sus caras? éCudntos
puntos sumaran 5 dados de parchis?

5. Enuncomercioencargaron 200 cajas de zumo de naranja y 150 cajas de zumo de limén.
Si cada caja contiene 24 zumos, écudantos zumos pidieron en total?
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